

陕西神木警方介入调查“房姐”多户口事件

虚假户口已注销 涉事民警被停职

□据 中新网

记者22日从陕西省神木县政府相关部门获悉,针对陕西神木“房姐”多户口事件,当地警方已介入调查。

近日,有关陕西省榆林市神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表龚爱爱在北京拥有20余套房产,总价值近10亿元人民币一事,成为社会关注热点,龚爱爱被网友冠以“房姐”之名。同时“房姐”所拥有的“多户口”一事也引起舆论哗然,质疑声不断。有媒体曝光,陕西省神木县“房姐”共有4个户口,其中有3个户口户籍所在地为陕西省神木县。

据调查,龚爱爱在陕西省神木县的3个户口户籍信息分别为:身份证号码前10位为6127221964的龚爱爱户籍登记地址在陕西省神木县神木镇中阳半道中行家属楼;身份证号码前10位为1423261964的龚仙霞户籍登记地址在陕西省神木县神木镇人民路北2号楼;身份证号码前10位为1423251966的龚爱爱户籍所在地为陕西省神木县大柳塔派出所。

神木警方此前表示,名为龚仙霞的身份证确实存在,信息为:女,汉族,出生日期为1964年8月8日,2007年3月户口由山西省临县迁入陕西省神木县。按照由临县公安局克虎派出所提供的情况说明,龚仙霞与龚爱爱应为同



绘图 雅琦

一人,系克虎派出所民警在户口录入时工作疏忽造成。目前,名为龚仙霞的虚假户口已被公安机关注销。

目前,事件涉及的临县公安局克虎派出所原所长和当时负责户籍管理的指导员已被停职接受调查。

21日,记者再调查发现,这个“房姐”在神木县还有两套房产,两套房产的面积相加超过600平米,并且这两套房产依然落在已经被神木县公安局定为假身份的龚仙霞名下。

(www.chinanews.com)

杭州早餐店店主为感恩 自印免费早餐券送空巢老人

□据 新华社

“给我来一份馄饨。”杭州庆丰社区的张大伯最近一改自己做早饭的习惯,每天到社区边的一家名叫“为民早点”的早餐店吃各样的早点。

张大伯突然变得“慷慨”的原因是,在这里吃早餐不要钱,只要给上一张纸质的早餐券。张大伯手上的早餐券正是来自这家早餐店。曾是打工者的早餐店店主胡来义,为了报答这个社区的老人在他初到杭州时给予的点滴帮助,这个冬天,他印制了3000张共6000元的早餐券,分发给社区的80多位空巢老人。

“社区的老人们曾手把手地教我怎么做包子,如今我赚了点小钱,理应给他们一些回报。”胡来义说。今年47岁的胡来义是安徽人,16年前来到杭州打工。

“记得很清楚,那天我坐公交车到了这里,没有住处,一个小商店的店主收留了我,还给了我一碗方便面。”胡

来义说,初到杭州,原本心中有恐慌,但这位店主给了他温暖和安心。几年下来,胡来义和社区的居民有了感情,他舍不得离开这里,但又没有别的手艺,只能卖起茶叶蛋。

后来,胡来义想卖早餐。但是除了和面,他对其他一窍不通。在这个节骨眼上,老人们再一次站了出来,建议他从杭州人最爱吃的小笼包着手,并手把手地教他做。“几位老人整整花了一周,教会了我整个流程。她们给我的感觉就像自己的母亲一样。”胡来义说,这些事情他都铭记在心。

从食不果腹到渐渐富足,胡来义说,在杭州的16年,他深刻地感受到生活的不易,也让他更加感恩艰难时刻别人给过的帮助。回报社区,回馈社会,成了胡来义做生意的另一个目标。

胡来义说,在未来几年,他的愿望是开几家老年食堂,更好地为本社区和其他社区的老人服务。

“单身证明”比结婚登记更热 相亲买房买车出国贷款都需要

□据 中新网

记者21日从贵阳市南明区民政局了解到,该局日开单身证明百份左右,是结婚和离婚登记数量的3倍多。据称在现今社会,单身证明用途甚广。

21日下午,市民李先生因不知如何开单身证明向本报咨询,记者在向贵阳市南明区民政局了解过程中获悉,平均每天前往该局开具单身证明的人员,超过百人,而该局平均每天办理的结婚和离婚登记在20份到30份,单身证明数量是离婚登记数量的3倍多。据南明区民政局工作人员翁女士介绍,现实生活中,单身证明的

用途多达20余种。“如买房、买车、贷款、户口迁移、出国、申请低保、申请经济适用房、申请人才住房津贴、入职、相亲等,都需要出示婚姻状况证明,其中买房买车需办理贷款开单身证明的,占一半比例。”翁女士说。

“我省从去年开始实现婚姻登记档案联网,但目前全国范围并未实现联网,也就是说,在贵阳开的单身证明,只能证明当事人在辖区民政局和省实现联网后在贵州境内的婚姻状况,单身证明并不能证明当事人完全单身。”翁女士说,若想完全获知个人婚姻状况,须等全国婚姻登记联网。

(www.chinanews.com)

12米巨型“变形金刚”灯组亮相苏州

□据 中新网

“这么大的‘变形金刚’是个灯,太神奇了。”1月21日,在2013年第四届苏台灯会会场——江苏苏州金鸡湖畔,一个高12米、重达2.5吨的巨型“变形金刚”灯组矗立在此,引来众多路人的惊呼与围观。当日,天空飘着细雨。巨型“变形金刚”灯组在天空和湖水的映衬下,依然显得格外神气。“从设计到制作完成耗时半年多,1月19日运抵苏州后,我们20多个灯艺师经过近3天的时间才把它组装完毕。”台湾中华花灯艺术学会理事长黄文全介绍。

(www.chinanews.com)



市民拍照留念



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。